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19/07/19 
DISCURSO MARCELLO CORRÊA PETRELLI  

ABERTURA MOMENTO BRASIL 
HAMILTON MOURÃO 

 
 
Bom Dia a Todos, 
  
Gostaria de saudar as autoridades, agradecendo enormemente a presença 
do Vice-presidente da República, general Antônio Hamilton Martins 
Mourão, que prontamente atendeu ao nosso convite para estar aqui hoje, 
não apenas em nome da ACAERT mas nome de toda a Mídia Regional 
Catarinense.   Santa Catarina foi o estado que deu a maior quantidade de 
votos proporcionalmente à chapa Bolsonaro-Mourão, 80%, manifestando 
nas urnas o desejo de mudança, registrando no voto o otimismo por um 
novo Brasil. Portanto, vice-presidente Mourão, o senhor honra todos os 
catarinenses hoje aqui com a sua presença, e em nome dos quais tenho o 
privilégio de lhe agradecer. 
 
Antes de começar o meu discurso, General Mourão, me permita realizar 
uma breve saudação aos que estão aqui presentes, até para que o senhor 
e os demais tenham dimensão da importância e do prestígio deste evento. 
 
Começo agradecendo a presença do Governador Carlos Moisés da Silva.  
Importante lembrar que é um governo que foi eleito com 71% dos votos 
válidos nas eleições em segundo turno aqui no Estado, e espelhando os 
anseios em nível nacional, representa o desejo da mudança aqui em Santa 
Catarina. Atendendo a essa expectativa, montou um governo técnico, 
otimizando recursos e priorizando a transparência. O exemplo mais recente 
foi a aprovação na Assembleia Legislativa, do Projeto de Lei que trata sobre 
os Incentivos Fiscais. Vitória construída no diálogo entre o executivo, com 
o Secretario da Fenzada, Paulo Eli,  do Legislativo com a Liderança do 
Presidente da Assembleia Deputado  Júlio Garcia e o setor produtivo 
através das entidades de classe, comprovando que é possível trilhar esse 
novo caminho. Parabéns Govenador. Em  seu nome , cumprimento os 
demais secretários de Estado. 
 
Agradecendo a presença do senador Dário Berger, agradeço os demais 
deputados federais e deputados estaduais que nos prestigiam. 
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Agradeço a presença do prefeito em exercício de Florianópolis, João Batista 
Nunes, em nome de quem estendendo os cumprimentos aos demais 
prefeitos e vereadores de todo o estado que vieram nos prestigiar. 
  
Importante registrar ainda a presença do Procurador-Geral do MPSC , 
Fernando da Silva Comin, do presidente do Tribunal de Contas do Estado, 
Adircélio de Moraes Ferreira Junior, e do presidente do Tribunal Regional 
Eleitoral, desembargador Cid Goulart Júnior. 
 
Destacamos a presença do vice-presidente executivo da Confederação 
Nacional da Indústria - CNI, Glauco José Corte, do presidente em exercício 
da Federação da Indústrias de Santa Catarina, Gilberto Seleme, e do 
presidente da Fecomércio, Bruno Breithaput, em nome dos quais agradeço 
os demais presidentes de entidades empresariais e lideranças do setor 
produtivo que dão ainda mais peso e reponsabilidade a este evento. 
 
Em nome do meu pai, empresário Mário Petrelli, fundador e presidente 
emérito do Grupo RIC, quero saudar todos os empresários aqui presentes, 
que cada vez mais estão despertando para a necessidade de sermos 
protagonistas assumirmos posições e sermos responsáveis pelo 
desenvolvimento socioeconômico do Brasil.   
 
Quero saudar a presença da vice-presidente da Associação Brasileira de 
Emissoras de Rádio e Televisão – ABERT e ex-presidente da ACAERT, Marise 
Westphal Hartke, do ex-presidente da ACAERT e conselheiro de 
comunicação no Congresso Nacional, Ranieri Moacir Bertoli, e também 
todos os ex-presidentes da ACAERT aqui presentes. 
 
Reforço a parceria das demais entidades que compõe a Mídia Regional 
Catarinense, aqui na presença do presidente da Associação Catarinense de 
Imprensa - ACI, Ademir Arnon, da Associação de Diários do Interior -ADI , 
Adriano Kalil, e da Associação dos Jornais do Interior – ADJORI, José Roberto 
Deschamps. 
 
Ressalto a presença das emissoras de TV Regionais, aqui representadas 
pelos seus Presidentes Mário Neves, da NSC/Globo, Carlos Amaral, do 
SCC/SBT Saul Brandalise, da TVBV/BAND, e EU da RIC RECORD e da RECORD 
NEWS. 
 



 3 

Agradeço o radiodifusor e prefeito em exercício de Ituporanga, Gervásio 
Maciel, a quem saudando, agradeço os demais radiodifusores das 257 
emissoras de rádio de todo o estado representados pelas dezenas de 
Diretores e VP da ACAERT. 
 
E faço também um agradecimento especial a todos que se empenharam 
para que este evento esteja acontecendo  
  
Senhoras e Senhores, 
  
No ano de 1953 entrava no ar a primeiro emissora de TV do Brasil. Naquele 
mesmo ano, mais precisamente em 15 de agosto, nascia em Porto Alegre 
Antônio Hamilton Martins Mourão, filho de Wanda Coronel Martins 
Mourão e do General de Divisão Antonio Hamilton Mourão, um dos heróis 
brasileiros que participaram da campanha na Itália da Força Expedicionária 
Brasileira, durante a Segunda Guerra Mundial. 
 
Do pai, herdou a paixão pela carreira militar. Do início, como jovem cadete, 
até o restrito topo da carreira, como General de Exército, foram 46 anos de 
dedicação à Pátria, honrando o uniforme verde-oliva. 
 
Como é comum a todos militares das Forças Armadas, o General Mourão 
não teve a opção de escolher onde morar. Na vida nômade que levam, são 
em contrapartida impelidos a vivenciar o país como poucos, e assim 
conhecem os diversos “Brasis” que coabitam o nosso território. 
 
Sua vida pessoal já reflete um pouco disso: gaúcho, filho de amazonense e 
torcedor do Flamengo, o General Mourão carrega na mochila da sua 
história pessoal e profissional uma bagagem que o credencia, tanto do 
ponto de vista cultural, como do ponto de vista profissional, a ocupar o 
cargo em que hoje está.  
 
 
Me permito ousar, portanto, e colocar um ponto muito convergente da 
história do nosso vice-presidente e a Mídia Regional, ou seja, o rádio, a TV, 
os jornais e suas plataformas Digitais aqui representados pela ACAERT, ADI, 
ADJORI e ACI. 
  
General Hamilton Mourão, desses muitos brasis que o senhor conhece 
como ninguém, arrisco em dizer que só o rádio, a TV e os jornais locais 
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conhecem tão bem quanto o senhor. Afinal, são esses veículos, que 
chamamos de Mídia Regional, que sabem do dia a dia de cada comunidade. 
 
A realidade da nossa gente, as carências, as conquistas são todos os dias 
pauta das nossas equipes de jornalismo e de entretenimento.  
 
Enquanto a mídia nacional está distante da população, de seus anseios e da 
sua realidade , perdendo audiência. Nós estamos ao lado deles, dando vez 
e voz a essas necessidades e expetativas diariamente, assim a cada dia 
aumenta as audiências. 
 
Estão na plateia aqui hoje, donos de emissoras de RÁDIO, TV e JORNAIS que 
convivem com suas comunidades todos os dias, e são cobrados por elas nos 
restaurantes, nas praças, no banco, no comércio, clubes e nas igrejas. Esse 
é o nosso grande diferencial.  
Esse é o sucesso da Mídia Regional. Não é por acaso que muitos desses 
empresários da comunicação mantêm a suas emissoras  há mais de 80 anos.  
 
Vice-presidente Mourão, em nosso negócio não é possível trabalhar sem se 
emocionar, sem sentir as dores das pessoas, essa é a característica e  
eficiência da Mídia Regional. Enquanto a mídia nacional se tornou há anos 
histérica e estéril, abraçando a crítica destrutiva como linha editorial, a 
mídia regional é um contraponto a essa abordagem.  Propondo discussões 
propositivas, ajudando a sociedade, o setor produtivo e os poderes a 
construírem uma sociedade melhor . 
 
Não por acaso, nasceu dentro da ACAERT a maior campanha social já 
realizada no Estado de Santa Catarina, o “Jeito Catarinense”. Essa é uma 
campanha que resgata valores e exemplos que ajudaram a transformar o 
Brasil.   
 
Como a Campanha Sujismundo”, que o senhor certamente se lembra, 
campanha realizada no Governo Militar de Emílio Garrastazu Médici, essa 
campanha mudou o Brasil a sua época . Com o engajamento da Mídia 
Regional, pelo bem e pelo certo, refletida também em nosso envolvimento 
pela aprovação da Reforma da Previdência. 
 
Todas as emissoras de Rádio e TVs associadas à ACAERT se posicionaram 
publicamente  a favor da Reforma e veicularam durante meses, dentro nos 
seus intervalos comerciais, uma campanha assinada por nossa entidade 
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apoiando a necessidade da reforma. E, dentro do nosso espaço editorial nos 
esforçamos em esclarecer a população o “ponto a ponto” das mudanças, 
mostrando os ganhos da sociedade ao combater privilégios e igualar os 
tempos e valores de contribuição. 
 
 
 
Prova desse esforço veio no “placar da reforma” dentro da bancada federal 
catarinense no Congresso Nacional, a maior quantidade proporcional de 
votos entre as bancadas de todos os Estados Brasileiros. Dos 16 
parlamentares, 15 votaram pela aprovação da Reforma.  E se o deputado  
se sentiu seguro em defender a reforma com seu voto, certamente é 
porque ele não será cobrado negativamente pelo seu eleitor, que entendeu 
através da mídia regional, a importância dessa reforma para o Brasil. 
 
Agora estamos igualmente empenhados em que o projeto passe pela 
segunda votação na Câmara e depois no Senado, onde não podemos deixar 
Estados e Municípios de fora. Eu pessoalmente estou comprometido junto 
aos presidentes.        
 
A Reforma da Previdência é a Primeira de Dezenas de Reformas que 
precisam ser feitas. Estamos só no Começo do Trabalho para Transformar 
o Brasil, por isto não cabe não assumirmos lado, temos de nos  posicionar, 
participarmos deste processo neste momento e para sempre . Essa é a 
chance de mudar o país, não podemos ser omissos  
 
Não é à toa, portanto, que este evento leva o oportuno nome de 
“MOMENTO BRASIL: CONHECER – CONTRIBUIR – AGIR”. A mídia regional se 
diferencia por ter no espírito público um dos seus maiores propósitos. 
Somos a ponte para construir um verdadeiro diálogo com a sociedade, 
pautado na informação e no compromisso com os fatos, com a verdade. 
 
A credibilidade é nosso maior ativo, e ela está à disposição das lideranças 
comunitárias, políticas e empresariais que tenham entendido a mensagem 
de mudança e de transformação que a sociedade está manifestando. 
 
Como disse o filósofo Sócrates há mais de 2500 anos, existem três pilares 
na vida, que servem também para divulgar uma notícia: 
 
O primeiro pilar é a da VERDADE: 
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Pergunte-se se você tem certeza de que esse fato é absolutamente 
verdadeiro. Se for, divulgue. 
 
O segunda pilar é a da BONDADE: 
Pergunte-se se o que você vai contar, gostaria que os outros também 
dissessem a seu respeito? Se sim, divulgue. 
 
O Terceiro Pilar é a da NECESSIDADE: 
Pergunte-se se você acha mesmo necessário contar esse fato e se isso vai 
fazer a diferença o bem a alguém? Se for, divulgue. 
 
E eu afirmo, vice-presidente Hamilton Mourão e a toda a plateia que hoje 
nos prestigia, esses três pilares norteiam diariamente o exercício da Mídia 
Regional. 
 
E por saber da VERDADE de suas intenções como vice-presidente, da 
BONDADE de seus propósitos como militar e homem público, e da 
NECESSIDADE do Brasil em ter alguém como senhor entre os mais altos 
cargos da República, que temos a honra de receber o senhor agora para 
falar desse novo “MOMENTO BRASIL” 
 
Por isso, queremos conhecer quais são as ideias Governo Federal para 
mudar o Brasil. 
 
E conhecendo essas ideias, possamos contribuir e agir em conjunto por esse 
Brasil Melhor. 
 
Antes de finalizar, quero destacar que na minha opinião o Governo eleito, 
Jair Bolsonaro e Hamilton Mourão, já entregou as duas coisas mais 
importantes para o Brasil neste primeiro momento. Tirar o Governo que lá 
estava e implantar um governo honesto. 
 
Estamos aqui para ouvir e divulgar através das Rádios TVs , Jornais , portais 
Digitais e Redes Sociais para toda Santa Catarina, os seus pensamentos, 
objetivos e propósitos.   
 
 
Muito Obrigado a todos!!!!!! 


